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Développeur logiciels Delphi - ASP.net - SQL

Auteur concepteur de logiciels

Juillet 2013- Mars  2015 :

· Audit de logiciel pour le compte de Computeur Futur (chez ASIP Santé)

· Sous-traitance pour la société Reso (pilotage de restauration industrielle).

· Sous-traitance pour la société ClicGest (Gestion administrative médicale hospitalière).
		Création d’une ligne de temps journalière
		Optimisation du code et amélioration des temps de réponses des logiciels métiers.

· Sous-traitance pour la société Consultime (Travaux pour le Crédit Agricole).
Migration D7 – DXE2 


Depuis 2002 : 

Réalisation :
· -Un logiciel de gestion d’une PME de transport (commerciale, Févier 2013), Idem chargeur, avec gestion des camions, des chauffeurs et gestion des tournées (récent), édition de factures.
· Un logiciel de gestion des expéditions (chargeur), rédaction des ordres de transport, comparateur de prix après importation de tarifs Excel dans le moteur de calcul de prix. Diffusion publique depuis 5 ans
· Un logiciel de gestion de planning de production pour les machines à dresser couper le fil d’acier. Automation des documents de productions.
· un logiciel de gestion de compte boursier, parcing des valeurs sur le site Euronext, mise à jour des lignes de portefeuilles ¼ d’heure par ¼ d’heure.( privé)



Expérience Développement 

· Logiciel Concept (Juin 2015)
· Transformation d’un fichier de sortie texte en XML ORMC au standard des collectivité territoriales et valorisation des données.

· Computeur Futur Février 2015.
· Audit de logiciels national de gestion d’appel médicale.
· Mesure du logiciel
· Analyse fonctionnelle
· Analyse architecturale
· Analyse de la gestion de qualité du logiciel.
· ClicGest  (Editeur et distributeur de http://clicgest.fr/ en particulier Urgest, logiciel de gestion de clinique hospitalière) 
Depuis Septembre 2013 à maintenant.( 1 jour/semaines )
· DelphiXE5, Accélération de l’interface de gestion de la clinique http://www.ghm-lesportesdusud.fr/index.shtml  par amélioration du code et des accès Firebird(2013).
· Création et valorisation d’un objet DB permettant de suivre les patients entre la salle d’attente et les différentes salles de soins. Amélioration de l’attente aux urgences, en informant chaque infirmiers ou médecin du nombre de soins par journée hôpital. Ce qui a poussé chaque médecin à s’autodiscipliner dans la prise de patient. La durée d’attente des patients à été réduite de plusieurs heures.
· Création de procédures stockées dans la base de données Firebird permettant une mise à jour instantanées des informations patient). 
· En cours, travail sur la valorisation des ordonnances à l’aide du web service Vidal(2014). Nous reprenons les exemples et Cahier des charges du Vidal, écrit dans une multitude de langage excepté Delphi. 
· Création de fichier JSon da validation.
· Intégration du prototype dans les logiciel de la suite ClicGest. 
· Janvier 2015 – Intégration du prototype, dans les applications de la suite ClicGest.(Création d’ordonnances avec Fastreport4.)

· Consultime (Octobre 2014-Décembre 2014)
· Migration Delphi 7 vers Delphi XE5 
· Copie d’interface binaire D7 en XML XE5,
· Déblocage de projets liés à un bug intraweb. Les projets du client utilisent de trop nombreux héritages d’ IWforms qui rendent les boutons de surface non cliquables.
· Migration complète d’un groupe de projets, comme nous sommes rentré dans l’architecture de la solution, nous faisons économiser 20 à 40 jours de code au client.
· Création d’un logiciel de courrier Delphi XE5, FastReport 5, depuis des données xml, en remplacement de bdoc., Création d’un service de courrier.
		

· Reso   (Editeur et  distributeur de http://www.pilotage-restauration.com/ , logiciel de gestion de restaurant industriel)( 1 mois de façons ponctuelle)
Depuis Septembre 2013 à maintenant.
· Création d’objets Delphi par clonage Delphi 6 (2013) et IBObjet.  Les objets Reso, sont des objets abstraits. Rien dans ces objets n’est visuel.
· Chaque objets Reso, utilises les fonctionnalités d’une multitude d’autres objets Reso. C’est l’architecture la plus complexe que j’ai rencontré. Nous avons simplement fait de la grammaire Delphi sans toujours avoir accès à la finalité.
· En cours, migration et création d’une interface de gestion de base de données Firebird en FMX avec les IBObject, Delphi6 vers Delphi XE5 (2014). La migration des objets utiles au besoin est multiOS à 90%. 


· ZKFinger (http://eu.zksoftware.com/product.do?id=156 )( 3 jours).
· D2009, Utilisation et réglage de l’ActiveX de contrôle d’empreinte digitale pour gérer les entrées et sorties d’un locale.

· Vulcain Logistique (2002 à 2015)( 13 ans )
· Delphi 7, Delphi 2009, Delphi XE2 et Delphi XE5, Création de deux logiciels Transporteurs et Chargeurs.
· Chargeurs pour moi-même responsable transport Chez Filmetal St Priest. La version chargeurs représente plusieurs années de réflexions. Elle permet 
· de stocker les ordres de livraison en base de données,
·  d’’envoyer des ordres de transport en reprenant les informations logistique stockées, 
· de limiter les oublies de cahier des charges de livraisons, 
· de calculer et de comparer les prix de transport entre différents partenaire en quelques clic( incorporation des tarifs transport sous format Excel en quelques secondes ), 
· de gérer les euros palettes.
· Mise à jour de l’application simplifiée à l’aide des composants HTTPCli de François Piette.
· 2014 – ajout de nouveaux modèles de tarifs, au moins un utilisateur satisfait (Biscuiterie du Limousin).
· 2014 – Envoie télématique d’ordre de transport par TCP à l’aide des composants Indy TCP, contenu crypté en XOR pour X-Travatrans( pas encore en Production).

· 200-2014Analyse du fonctionnement administratif d’une Pme-Pmi de transport évaluation des besoins logiciels. Sans connaitre le métier de transporteur, juste par analyse du miroir que me renvoyait mon activité de chargeur.
· Utilisation des UIB pour se connecter à Firebird..
· Création d’objets base de données métiers à base de ClientDataset.
· Création d’un serveur TCP Qui permet au chargeur d’enregistrer directement les commandes dans la base du transporteur.
· Création d’une appli de suivi de livraison Android, utilisant les composants Indy TCP (envoi et réception d’un thread de données cryptées avec une clé XOR). Utilisation des composants d’accès aux données Zeos pour le serveur et des Composant d’accès aux données Firedac Pour la plateforme Android..
· création de statistiques avec TeeChart .
· En 4 ans, nous avons créé une application complète et fonctionnelle de gestion d’une entreprise de transport. Notre premier client : X-Travatrans en est très satisfait.
· Déplacement du module de calcul de prix sur MSQL serveur 2008, pour s’interfacer avec CEGID BUSINESS PLACE Gestion Commerciale.


· Un logiciel de gestion de planning (2012-2013)( 2 semaines )
· (pour Filmetal moi-même)pour la gestion de production de fil dresser coupé en aciers. Automation des documents de productions (feuilles de travail opérateurs). Création de statistique de production.

· Création d’un logiciel de gestion de compte boursier
·  Butinage des valeurs sur le site Euronext, mise à jour des lignes de portefeuilles ¼ d’heure par ¼ d’heure.( privé).Utilisations des composants de François Piette. Projet abandonné.


· ASP.Net (2013-2014
· Formation chez http://www.dawan.fr/. Formation très proche du MVC.
· Création de mon site www.vulcain-logistique.fr, avec suivi http://www.google.com/analytics/.)( 2 semaines )
· Création d’une interface responsive design pour Smartphone (http://5.135.150.98:81/Login.aspx) Interface abandonnée depuis pour du natif Android. Interface qui se connecte à la base de données Firebird.

· CalcTige (2014)
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.andremanin.CalcTiges Application créée pour le fun. 
Avec Eclipse en 2013, puis DelphiXE5 en 2014, Utilisations de données physique et de formule mathématique.






Expérience professionnelle autres
 
· De 1982 à 2013 : FILMETAL (75, Rue des Etats-Unis 69800 ST PRIEST, France)

Responsable de Magasin  - Responsable Transports (polyvalent PME)

· Missions effectuées :
Responsable maintenance du site - Responsable de production
Temporairement vendeur, acheteur d'accessoires de toiture
Management d'une équipe de 3 personnes.
Organisation des livraisons et contrôle des réceptions de marchandises.
Accueil des clients dans le dépôt sous la responsabilité directe du PDG.
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